
Vercorin Tourisme S.A.

Assemblée Générale (CA) - Séance du 4 avril 2025 - PV n°5

Lieu Maison de la Bourgeoisie, Vercorin

Horaire 1 7h00 — 1 7h45

Participants Selon liste des présences annexées

Excusé -

_Secrétaire
du PV Arthur Clivaz

1. Ouverture de I’AG et contrôle des présences

Le Président salue les personnes présentes et ouvre la séance par le mot de bienvenue retranscrit intégralement ci-
après

Alors que cette Assemblée générale achève l’exercice 2024, mon mandat de président de Vercorin Tourisme SA
prend fin. C’est l’occasion pour moi de porter un regard rétrospectif sur les évolutions marquantes que la destination
a connues ces dernières années. Fidèle à la vision du Masterplan. Vercorin a renforcé son identité en misant
résolument sur un tourisme qualitatif, authentique et durable. Notre engagement systémique envers l’innovation a
permis de consolider l’offre touristique tout en respectant équilibre précieux entre développement économique et
préservation de l’environnement exceptionnel. Divers investissements majeurs, comme le réaménagement du
Lavioz, ont été initiés afin de doter Vercorin d’infrastructures à la hauteur de ses ambitions. Ces améliorations sont
essentielles non seulement pour répondre aux attentes élevées des visiteurs, mais aussi pour positionner
durablement Vercorin comme une destination familiale privilégiée. Nous avons poursuivi et affiné la stratégie
marketing. Ceci nous a permis de gagner en visibilité et d’atteindre de nouveaux publics, tout en mettant en valeur
les spécificités uniques du village. Nous avons également oeuvré pour développer et promouvoir des expériences
innovantes, telles que le bike, répondant ainsi à une attente croissante de nos hôtes. Notre approche partenariale
avec les acteurs touristiques locaux qui nous ont suivi dans ce développement stratégique, s’est traduite par une
progression significative des nuitées commerciales et premiers passages, en adéquation avec notre volonté dune
croissance qualitative plutôt que quantitative. Ces succès collectifs sont indissociables du dévouement extraordinaire
de notre équipe, menée avec passion et compétence par Arthur Clivaz. Je tiens à exprimer ma profonde gratitude à
Arthur ainsi qu’aux collaboratrices et collaborateurs de la destination, qui oeuvrent quotidiennement à faire de
Vercorin une référence en matière de tourisme agréable et durable. C’est avec confiance et fierté que je transmets
aujourd’hui le relais, convaincu que Vercorin continuera à rayonner grâce à cette vision ambitieuse, responsable et
largement partagée. Merci à toutes et tous pour votre confiance et votre précieux soutien tout au long de ces années
passionnantes et fructueuses. Vive Vercorin

Il excuse l’absence de Mme Isabelle Zaffra et M. Jacques Pernet, administrateurs.

M. Arthur Clivaz est nommé scrutateur de l’assemblée.

2. Approbation du procès-verbal de l’AG du 19104/2024

Le procès-verbal de la dernière assemblée est accepté à l’unanïmité sans recours à sa lecture.

3. Présentation du rapport annuel et des comptes 2024

La présentation du rapport annuel annexée fait partie intégrante du présent PV.

Plusieurs précisions relativement aux comptes et en particulier à la répartition des charges salariales et aux
prestations aux assujettis sont apportées à la suite des demandes de MM. Neurohr et Gettaz.

4. Présentation du rapport de l’Organe de révision

Le rapport de l’organe de révision figure dans le rapport annuel et est lu par notre vice-présidente Mme Martine
Perruchoud Hofstaedter.

Sa lecture ne soulève aucun commentaire.
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5. Approbation du rapport annuel et des comptes 2024

Soumis au vote des actionnaires, ils sont acceptés à l’unanimité

6. Affectation du bénéfice

La proposition du Conseil d’Administration de ne pas verser de dividende est acceptée à l’unanimité

7. Décharge aux organes responsables

La proposition du Conseil d’Administration de donner décharge aux organes responsables est acceptée à l’unanimité

8. Elections statutaires

En préambule de ce point le Président fait part du plaisir qu’il a eu durant ces 4 années à présider cette société et
ce même si parfois les avis sur certains sujets pouvaient être divergents. Il remercie ensuite les administrateurs et
en particulier ceux qui ne demandent pas le renouvellement de leur mandat de leur participation.

La vice-présidente prend ensuite la parole. Son intervention est reprise intégralement ci-dessous

Mesdames, Messieurs, Cher Thomas,
Ayant été celle qui t’a proposé la direction du Conseil d’administration de Vercorin Tourisme, il m’appartient aussi de
« boucler la boucle » et de te dire au revoir, à l’heure où nous allons tous les deux quitter ce Conseil d’administration.
Petit retour sur les 4 dernières années, riches en défis.
Après les changements structurels importants amenés au petit monde touristique de Vercorin avec la mise en place
de Vercorin Tourisme puis le regroupement de sa direction avec celle de Télévercorin et de la société du
Téléphérique, le Conseil communal avait exprimé un souhait que la présidence du CA soit assurée par une
personnalité externe à la commune, un homme ou une femme ayant l’expérience du domaine touristique, du
leadership, et a même d’apporter à notre destination un autre regard, de l’extérieur et sans une vision peut-être
influencée par le poids du passé.
Fribourgeois mais lié au Valais depuis les années 2000 par tes différentes fonctions à la Haute école de Gestion de
Sierre, ancien directeur de Fribourg Région, membre du Board de Suisse Tourisme et entrepreneur, tu cochais toutes
les cases et j’ai été heureuse que tu acceptes la proposition et que cette assemblée valide ta nomination au CA en
2021.
Merci pour ton travail et le temps que tu as consacrés à piloter la barque de Vercorin Tourisme jusqu’à aujourd’hui.
Tu as su le faire avec sérénité, en amenant cette vision neutre qui était attendue. Tu nous as fait maintenir le cap
des lignes directrices du masterplan et de la stratégie touristique communale, alors que parfois les visions
divergeaient au sein du Conseil. Tu as réussi à garder la cohésion et nous amener vers le consensus au moment de
prendre les décisions qui sont attendues d’un conseil d’administration.
Un premier cycle de vie de Vercorin Tourisme s’achève ce soir. Comme avec un enfant, les premières années ne
sont pas les plus simples et les plus reposantes mais elles sont riches d’apprentissages et de possibilités pour le
futur. Alors peut-être que l’expérience « Vercorin Tourisme » te servira dans tes nouvelles fonctions de président de
lOT Les Paccots La Veveyse, et je te souhaite beaucoup de succès dans cette nouvelle fonction.
Pour conclure, je te remercie encore une fois chaleureusement, en mon nom ainsi qu’au nom de tous les
administrateurs et actionnaires de la société. Avec nos meilleurs voeux pour la suite, tant sur le plan professionnel
qu’auprès de ta famille et plus proche de la région de ton coeur.
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Conseil d’administration

Arrivé au terme de leur mandat respectif, es administrateurs suivants ne demandent pas leur renouvellement:
• Mme Martine Perruchoud Hofstaedter
• M. Thomas Steiner
• M. Sébastien Travefletti
• M. Jacques Perret

Les administrateurs suivants présentent leur candidature pour le renouvellement de leur mandat
• Mme Isabelle Zaffra
• M. Michel Minnig
• M. Laurent Christen

Les personnes suivantes sont proposées par le Conseil dadministration pour devenir administrateur
• M. Olivier Chanson
• M. Driss Agramelal
• M. Stéphane Favre
• M. Brice Christen

Les nominations proposées sont acceptées par acclamation

Organe de révision
A l’unanimité, lAC accepte la reconduction pour un an du mandat de FIVA Audit SA en tant qu’organe de révision

9. Divers

M. Michel Minnig remercie à son tour M. Thomas Steiner pour son engagement tout en soulignant que, même si
parfois, leurs points de vue étaient divergents, il a le sentiment qu’au fur-et-à-mesure du temps ils ont réussi à se
comprendre et à prendre en compte l’avis de l’autre

A son tour Mme Sylvie Masserey Anselin remercie M. Steiner et l’ensemble du Conseil d’administration pour le travail
effectué qui a permis à la Destination de Vercorin de changer de visage et d’évoluer favorablement

Finalement, M. Arnaldo Corvasce se joints aux 2 précédents intervenants pour remercier le Conseil d’Administration
et en particulier M. Steiner pour leur engagement.

La parole n’étant plus demandée, la séance est levée à 17.45

Tourisme SA

Ailthur 1ivaz
SecrétaNœ...

Thomàs mer
Président

Page 3 sur 3


